

UNIMOS EMPRESA MUNICIPAL DE TELECOMUNICACIONES DE IPIALES S.A. E.S.P. NIT. 900292948-3



RESOLUCIÓN No. 010 de 2.020

(Enero 2)

"Por medio de la cual se convoca a funcionarios y personal administrativo de UNIMOS S.A. E.S.P. a una jornada de reconocimiento de planta e infraestructura".

LA GERENTE DE LA EMPRESA MUNICIPAL DE TELECOMUNICACIONES DE IPIALES UNIMOS S.A. E.S.P.

En uso de sus atribuciones legales, estatuarias y

CONSIDERANDO

Que, se hace necesario adelantar el reconocimiento a la planta física de UNIMOS S.A. E.S.P. a fin de que, los funcionarios, vinculados hasta el momento, conozcan la infraestructura, el equipo y las modalidades para acceder al control de los elementos que la conforman y por medio de los cuales se presta el servicio de telecomunicaciones.

Que, resulta imperiosa la familiarización del personal de UNIMOS S.A. E.S.P. con las centrales de Telecomunicaciones que se ubican en la empresa y, albergan los equipos de transmisión y de conmutación que hacen posible la comunicación entre los diferentes puntos de conexión.

RESUELVE:

ARTICULO PRIMERO.- CONVOCAR a funcionarios y personal administrativo, adscrito hasta el momento, a la Empresa Municipal de Telecomunicaciones de Ipiales UNIMOS S.A. E.S.P., a participar de la jornada de visita y reconocimiento a la planta física, que tendrá lugar el día siete (07) de enero de 2.020, en las instalaciones de UNIMOS S.A. E.S.P., a partir de las 9: 00 a.m.

COMUNIQUESE Y CÚMPLASE:

Dada en Ipiales, en el Despacho de Gerencia de la Empresa, a los dos (02) días del mes de enero de dos mil veinte 2.020.

DIANA ISABEL OBANDO GUERRERO Gerente UNIMOS S.A. E.S.P.

Stefania Noguera Tapia Jefe Talento Humano (E)	Leydi Catherine Guancha S. Jefe Asesora Jurídica	Diana Isabel Obando Guerrero Gerente
Elaboró	Revisó	Aprobó

Carrera 5 No. 12-04 / Tel: (+572) 7732333 Ipiales, Nariño
E-mail: unimos@unimosesp.com.co
www.unimosesp.com.co